
ПРОЕКТИ ОД ИНФОРМАТИКА 

(18-22.05.2020) 

Поголем дел од учениците веќе ги пратија проектите. Најголем дел 

од нив се прегледани и пратени ви се повратни известувања. Сите 

тие со кои контактираме на mail адресите а сеуште не сте пратиле 

проект, истите пратете ги на meil адресата а не на facebook (ова не 

важи за учениците проблеми, со кои поинаку сме се договориле). 

Секој ученик кој не пратил проект а не исконтактирал до сега со 

мене, ќе има слаба оцена за ова тримесечие.  

Поголем дел од проектите се добро реализирани, според барањата, 

со интересен избор на прашања. Кај дел од учениците некои од 

линковите не функционираат. За жал дел од учениците се потрудиле 

ДА НЕ СЕ ПОТРУДАТ, па се послужиле со туѓи квизови.  

 

Училишен алманах 

 

Креирајте презентација на тема „Моето училиште“.  Насловниот 

слајд се разбира ќе го содржи и вашето име и презиме. Следните 

Како посебно успешен, различен од сите други презентации, 

најсличен на реален квиз,  со дополнителни естетски ефекти, 

технички решенија за линковите го издвојувам проектот на Горазд
 Митев од VII-a одд. Во прилог ви го доставувам и квизот,

 забавувајте се (но и разгледајте што е различно во однос на

 вашиот квиз). Браво Горазд!!! 

Со оглед на тоа дека сте осмо одделение и ситуацијата во која се 

наоѓаме, да се обидеме да направиме училишен алманах. Во таа 

насока ќе биде и вашата последна изработка. 



слајдови нека опфатат ваши впечатоци од училишните денови. Дали 

ќе направите по еден слајд за секое одделение (на пр. Еден слајд 

како сте се чувствувале на првиот училишен ден, или како прваче; 

друг слајд со случка или впечаток од второ одделение...) 

Последниот слајд нека содржи ваша сликичка (која ќе ја 

искористиме за училишниот алманах). Исто така на овој слајд 

запишете некоја ваша порака или текст (стих) кој ве опишува вас во 

училиштето, а исто така ќе биде искористена за алманахот. Може да 

биде и хумористична. Бројот на слајдови не е ограничен, дизајн и 

македонска поддршка да има, сé друго е оставено на ваша фантазија. 

Овој проект не се оценува, но ве замолувам сите да го извршите 

(споделете го и на вашите групи по одделенија) за да сите ученици 

бидат опфатени во алманахот.  

Размислете, креирајте ги презентациите и испратете ги најдоцна до 

26.05.2020 година, за да имаме време да го креираме и алманахот.  

 

 

ВИ  ПОСАКУВАМ  УСПЕШНА  РАБОТА!!! 


